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1.- Sean las proposiciones simples:

a: La vida inteligente en otro planeta se comprueba cientificamente.

b: La vida en la tierra esta siendo atacada por agentes toxicos, enfermedades y la guerra.

c: Los seres humanos cuidan a su planeta.

d: Los seres humanos toman una decisién extrema una de ellas no salir nunca mas de sus
casas.

La traduccién al lenguaje formal de la siguiente proposicién:

“La vida inteligente en otro planeta no se comprueba cientificamente, mas la vida en la tierra esta
siendo atacada por agentes toéxicos, enfermedades y la guerra debido a que no todos los seres
humanos cuidan a su planeta. Todo esto puede llevar a los seres humanos a tomar una decisién muy
extrema una de ellas no salir nunca mas de sus casas” es:

a) [ma—->(bVv-c)]—d
b) [man(b—> —=c)]—>d
c) [maA(=b—-=0)]—d
d) [ma— (c—> =b)]—>d
) [

e) [aA(wc—>Db)]—>d

2.- Si la siguiente proposicion compuesta [a = (b = ¢)] V [-d = (—¢c — —e)] es FALSA, entonces es
VERDAD que:

a) [a—- (bV-c)] > -(dAe)es FALSA

b) [a— (bV-c)] - (dAe)es FALSA

c) [~an(b - ac)] - (dVe)es FALSA

d) [qa— (c > —b)] > (d & e) es FALSA

e) [maA(—~c— b)] A(d - e)esVERDADERA
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3.- Si la siguiente proposicidon es verdadera “Las peliculas de ciencia ficcion son para mi las favoritas al
momento de comprarlas, ya que siempre en ellas muestran posibles avances tecnolégicos de la
humanidad y utilizan algunas de ellas los viajes en el tiempo”

Entonces es VERDAD que:

a)

b)

c)

d)

Un parafraseo correcto en términos de condiciones suficientes es

“Es requisito que las peliculas de ciencia ficcion sean para mi las favoritas al momento de
comprarlas, para que siempre en ellas muestren posibles avances tecnolédgicos de la
humanidad y utilizan algunas de ellas los viajes en el tiempo”

Un parafraseo correcto en términos de condiciones suficientes es

“Basta que las peliculas de ciencia ficcion sean para mi las favoritas al momento de
comprarlas, para que siempre en ellas muestren posibles avances tecnoldgicos de la
humanidad y utilizan algunas de ellas los viajes en el tiempo”

Un parafraseo correcto en términos de condiciones necesarias es

“Necesito que las peliculas de ciencia ficcion siempre muestren posibles avances tecnolégicos
de la humanidad y algunas de ellas utilicen los viajes en el tiempo para que estas no sean mis
favoritas”

Un parafraseo en términos de su contrarreciproca es “Si las peliculas de ciencia ficcion no son
para mi las favoritas al momento de comprarlas entonces no siempre en ellas se muestran
posibles avances tecnoldgicos de la humanidad o no utilizan algunas de ellas los viajes en el
tiempo.

Un parafraseo en términos de su contrarreciproca es “Si las peliculas de ciencia ficcidon son
para mi las favoritas al momento de comprarlas entonces no siempre en ellas se muestran
posibles avances tecnoldgicos de la humanidad o no utilizan algunas de ellas los viajes en el
tiempo.

4.-Sea Re = {x/x es un nimero par entre 1y 21}

A=1{2461216,1820} B ={2,4,6,10,14} C ={4,6,8,10,12,14,20}

Entonces es FALSO que:

a)
b)
c)
d)

e)

AUB # Re

ANB ={24,6}
(A-C)u(C—-A) ={2,14,18}
[A—C]¢ = Re — {2,16,18}
(A-B)—-(BNnC)=A-B

5.- Una forma proposicional equivalente a (p A g A1) es:

a)
b)
c)
d)

e)

(eA@ AV -p)

—(Ap A—g AAr)
—(pV-qV-r)

a(=p V=) A=(rV —p)
pA(gVT)
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6.- Dada las siguientes formas proposicionales A: =p - (=g Ap) y B:=(~q— -p)Aq,
entonces es VERDAD que:

a) A A B esuna contingencia

b) A — B es una tautologia

¢) A — =B esuna contradiccién
d) —AV —Bes una contradiccion

e) A estautologia dado que B es contigencia

7.- Dada la siguiente regiéon sombreada: Indique cual es la operacidn que representa la region
sombreada:

a) [(A-B)UB-0)]-B :
b) [(A—B)n(B—-A)]—-C
o) [(B=C)u(C-B)]-4 : .
d) [A-=B)uB-4)]-cC
e) [(A=-B)-(B-A4)]-C
8.- Si se considera los siguientes conjuntos de nimeros:
N: naturales R: reales Z:Enteros I:lIrracionales  Q:racionales

Una de las siguientes proposiciones es INCORRECTA, identifiquela.
a) (NUQ)cR

b) ImnQ=R

c) ZcQ

d Ncz

e) Nc(Qul)

9.- Considerando al conjunto de los niumeros reales como conjunto referencial, la siguiente expresion

] 2
algebraica: 2 — > ; se REDUCE a:

E

a)

| %
N
[\]

b)

| =
N
N

c)

T
x

=

d)

e)
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10.- Al simplificar la siguiente expresion algebraica 2 2 se obtiene:

a) x+1
b) 8(x+1)
c) —

d)

e)

m+1 m+1 1

11.- Al efectuar la siguiente operacién entre fracciones: > - + se
2m< +4m m<—4 m-—2

obtiene:
a) ——

b) —

d —

e)

12.- Considerando al conjunto de los numeros reales como conjunto referencial, al resolver la

3—x 2x+1 x+2
siguiente ecuacion — = 4 — —— Elvalorde x es:

5 3 10
a) —4
b) =2
c) —0
d 2
e) 4
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13.- Considerando al conjunto de los nuimeros reales como conjunto referencial, al resolver la

1+=
ecuacion 1 =X Elvalorde x es:
1
1+
a) -3
b) -2
c) —=
d 2
e) 3
. . .7 o 4c+3 . .
14.- De la siguiente expresidn matematica d=—— al despejar a se obtiene:
e(a? —b?)
2 4c+3
a) b*+ o
4c+3
b) dxe
4c+3
c) b + oo
2 4c+3
d) [b?+ Teo
) 4c+3
€ e(d? -b2)

15.- Considerando al conjunto de los nimeros reales como conjunto referencial Dada la siguiente

» 7x—1 = 4x+1 )
ecuacién + P’ = 11 entonces el valor o los valores de x gue satisfacen la
X

ecuacion son:

a) {2}

b) {—3,4}
o) (=43
d) .4

e) {4}
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